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monitoringig, vagyis a megvalósult projektek si-
kerességének, hatásainak méréséig. Munkatársa-
ink tudása és szakmai tapasztalata biztosítja a ku-
tatási eredmények gyakorlati hasznosíthatóságát, 
kiterjedt hazai és nemzetközi kapcsolatrendsze-
rünknek köszönhetően a kutatásokba nemzetközi 
szakemberek bevonása is lehetséges. Igazodva a 
turizmuskutatás trendjeihez, a BATUKI keretein 
belül megvalósuló kutatások az egyes vizsgált 
témák több szempontú, komplex megközelítésére 
törekednek. 

A BATUKI által 2015-ben indított szakmai 
megkérdezés, a Balatoni Turizmus-baromé-
ter évente három alkalommal (január, május és 
szeptember) összegzi a térség turizmusában érin-
tett döntéshozók szakmai értékelését és jövőbeni 
várakozásait. A Balaton turizmusának figyelem-
mel kísérése mellett a panel egy-egy konkrét té-
makört is körbejár (például kerékpáros turizmus, 
helyi értékek turisztikai szerepe, munkaerőpiac 
helyzete). 

A BATUKI munkatársai aktív szerepet vállal-
nak a Pannon Egyetem turisztikai projektjeinek 
előkészítésében és megvalósításában is. 2015. 
augusztus és 2016. november között zajlott az 
Európai Unió társfinanszírozását élvező Off to 
Spas (676737/COSME) egészségturisztikai pro-
jekt. Ennek fő célja egy új egészségturisztikai 
(balneológiai orientációjú) termék kialakítása, 
amely vonzó az idősebb korosztályok számára a 
főszezoni időszakban. 2017 januárjában indult az 
ugyancsak az Európai Unió támogatásával meg-
valósuló Wine Lab borturisztikai projekt, amely-
nek középpontjában a borturizmusban érintett 
szereplők közötti együttműködés, tudásmegosz-
tás áll. 

A szakmai műhely tevékenységéről folyama-
tosan aktualizált információkat találnak az érdek-
lődők a www.gtk.uni-pannon.hu/batuki címen 
elérhető weboldalon. 

SULYOK JUDIT

A veszprémi székhelyű Pannon Egyetem 
Gazdaságtudományi Kar Gazdálkodási Intézetén 
belül 2015 őszén alakult meg a Balatoni Turiszti-
kai Kutatóintézet (BATUKI). A szakmai műhely 
előzményét az egyetemen folyamatosan zajló 
oktatás-kutatási tevékenység adta. A BATUKI fő 
célja, hogy az eddigi kutatások szintetizálásával 
és új primer vizsgálatok végzésével támogassa a 
Balaton térség életében, ezen belül turizmusában 
érintett döntéshozók, piaci szereplők munkáját. 
A BATUKI legfőbb küldetése, hogy a Pannon 
Egyetem oktatással és kutatással foglalkozó szer-
vezeti egységeként egy innovatív, az elméleti 
tudást és a gyakorlati tapasztalatokat integráló 
szakmai műhelyként a Balaton régió turizmusá-
nak meghatározó szereplője legyen. 

A szakmai műhely tevékenységei közé tarto-
zik: 

a Balaton régió turizmusát érintő kutatások 
végzése (fejlesztéseket megalapozó kutatások, 
koncepciók, stratégiák, turisztikai termékkutatá-
sok, imázsvizsgálatok és egyéb elemzések), 

együttműködések kialakítása az érintett szer-
vezetekkel, szereplőkkel (a Balaton turizmusában 
érintett döntéshozók és piaci szereplők, az egye-
tem hazai és nemzetközi szakmai partnerei), 

a kutatási tevékenység integrálása az egyete-
men zajló gazdasági képzésbe (a Balaton turiz-
musát érintő témakörök integrációja a tananyag-
ba, hallgatók bevonása a kutatásokba, TDK- és 
szakdolgozati konzultáció), 

„tudástár” létrehozása a Balaton turizmusát 
érintő információk alapján (a saját kutatások és a 
kapcsolódó másodlagos források átfogó, felhasz-
nálóbarát megjelenítése a BATUKI kommuniká-
ciós felületein), 

a Pannon Egyetem elismertségének növelése 
hazai és nemzetközi szinten. 

Kutatási tevékenységünk felöleli a turisztikai 
élménylánc egészét, a turizmusfejlesztési tervek-
től kezdődően a piackutatáson és elemzésen át a 
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